Blois, le 



A Monsieur le Maire de Blois

A Monsieur l’Inspecteur d’Académie de Loir-et-Cher
Monsieur le Maire, Monsieur l’Inspecteur d’Académie,

La politique éducative de la ville de Blois se caractérise depuis de très nombreuses années par un réel volontarisme notamment en matière de personnels d’encadrement affectés au sein des écoles maternelles.

Cette action de la ville centre a également servi d’exemple et d’impulsion pour une majorité de communes en Loir-et-Cher. La présence d’une ATSEM par classe constitue pour les équipes enseignantes et pour les élèves blésois une aide et un appui précieux et essentiels pour le fonctionnement des écoles.

Accoler aux deux qualificatifs précédents celui d’indispensables permet de se rapprocher encore un peu plus de la réalité. Il suffit pour cela de simplement rappeler ce que sont les effectifs moyens par classe qui ont significativement progressé et qui stagnent à des niveaux beaucoup trop élevés.

Dans ce domaine de responsabilités partagées qu’est l’école, nous attendons donc de la municipalité qu’elle n’en rabatte pas sur sa politique ambitieuse et ne remette pas en cause le niveau d’encadrement d’une ATSEM/classe.

Nous attendons tout autant de l’Education Nationale en Loir-et-Cher qu’elle assume les siennes en consacrant les moyens nécessaires à un abaissement notable des effectifs moyens/classe.

Et nous attendons de même que l’Etat n’étrangle pas les collectivités territoriales, les acculant à des dilemmes. 
Si les discours tenus et les engagements pris envers l’Ecole, notamment dans « l’esprit du 11 janvier », ont un sens, alors c’est de progrès et non pas de régression dont il doit être question.

Les enseignants de l’école

Les personnels municipaux

Signatures individuelles
