Le 8 septembre 2017
Ecole de 






Madame, Monsieur,

Votre enfant n’aura pas classe le mardi 12 septembre. Nous serons aux côtés des salariés du privé en grève contre la loi travail.
Même si la nouvelle Loi travail ne concerne pas directement notre profession et le fonctionnement des écoles, les évolutions ou plutôt les régressions successives qui affectent les droits et la protection des salariés du secteur privé ont toujours à terme des effets négatifs pour l’ensemble de la Fonction Publique.

Les décisions prises par le gouvernement pendant l’été mettent à mal les solidarités en attaquant brutalement les droits sociaux.

La nouvelle réduction des dépenses publiques, les suppressions massives de contrats aidés, la baisse des APL, la hausse de la CSG… sont autant de mesures qui frappent de plein fouet les plus fragiles, les collectivités locales, le monde associatif mais aussi les école, les collèges et les lycées.

En Loir-et-Cher, ce sont plus de 150 salariés précaires, en contrats aidés, qui vont être jeté comme des malpropres. Nous considérons cela commun un drame humain, une décision abjecte qui va pénaliser énormément le fonctionnement des écoles notamment.

Pour les fonctionnaires que nous sommes, le retour du gel du point d’indice, le rétablissement de la journée de carence et la possible remise en cause d’avancées obtenues pour le déroulement de nos carrières sont inacceptables.

Pour toutes ces raisons et parce que la solidarité s’impose avec l’ensemble des salariés, tous secteurs confondus, nous serons en grève le mardi 12 septembre.

Nous savons pouvoir compter sur votre soutien.
Les enseignants de l’école
