






Lettre aux parents














Madame, Monsieur,











Votre enfant n’aura pas classe le jeudi 31 mars. Les enseignants de l’école seront en grève contre le projet de loi El Khomri.


Suite aux mobilisations citoyennes historiques, le gouvernement a annoncé le report de la présentation du projet de loi « visant à instituer de nouvelles libertés et de nouvelles protections pour les entreprises et les actifs » et a modifié à la marge, sous la pression de la rue, ses propositions. Celles-ci sont nettement insuffisantes et ne garantissent toujours pas la protection des salariés et des jeunes.


Avec cette réforme du code du travail c’est 150 ans de conquêtes sociales qui risquent de disparaître. Ce projet  est un pas supplémentaire dans la réduction des droits et des garanties offertes aux salariés et aux jeunes. Ce n’est pas  cet avenir que nous voulons offrir à nos élèves.


Ce projet de loi dans sa globalité comme dans sa philosophie n’est pas acceptable. L’objectif est  de conquérir des droits nouveaux pour les salariés, les jeunes et les chômeurs pour notamment faire face à la situation économique et sociale et au chômage de masse. 


Nous demandons le retrait de ce projet de loi qui va à l’encontre des intérêts des salariés, des jeunes et des chômeurs.


Ensemble, nous demandons d’autres choix.


Nous comptons sur votre compréhension et votre soutien.





Veuillez recevoir, Madame, Monsieur nos sincères salutations.





Les enseignant(e)s de l'école











