



Lettre aux parents








Madame, Monsieur,








Votre enfant n’aura pas classe le jeudi 28 avril. Les enseignants de l’école seront en grève contre le projet de la ‘‘loi Travail’’. 


Avec cette réforme du code du travail c’est 150 ans de conquêtes sociales qui risquent de disparaître. Ce projet  est un pas supplémentaire dans la réduction des droits et des garanties offertes aux salariés et aux jeunes. Ce n’est pas  cet avenir que nous voulons offrir à nos élèves.


Suite aux nombreuses mobilisations citoyennes, des propositions ont été faites par le gouvernement aux organisations syndicales de la jeunesse. Mais ces premières réponses ne le dédouane nullement de traiter les exigences portées par les organisations qui dénoncent la loi Travail, au cœur des mobilisations en cours.


Le malaise social est profond, les attentes en termes d’emploi fortes. Face au désaccord sur le projet de loi actuellement en discussion au parlement, à la mobilisation qui ne faiblit pas, nous demandons au gouvernement de poursuivre dans la voie du dialogue amorcé avec les organisations de jeunesse.


Ce projet de loi dans sa globalité comme dans sa philosophie n’est pas acceptable. Il est urgent de répondre aux préoccupations des salariés, chômeurs et jeunes qui en demandent le retrait et d’entendre les propositions faites pour conforter les droits actuels et construire ceux qui permettront demain de développer des emplois stables et de qualité. 





Ensemble, nous demandons d’autres choix.


Nous comptons sur votre compréhension et votre soutien.





Veuillez recevoir, Madame, Monsieur nos sincères salutations.











Les enseignant(e)s de l'école











